

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 103 (4665)

Вторник, 25 мая 1948 года.

Год издания
девятнадцатый

Цена 20 коп.

Образцово организовать летний отдых трудящихся

Май на исходе. Лето вступает в свои права. Труженики нашего города—рабочие, служащие и интеллигенты собираются в очередной отпуск, на курорты и в дома отдыха, стремятся на свежий воздух—в парки и скверы, в дома отдыха и на летних эстрадах. Нужно создать концептные бригады и организовать их выступления с хорошей и разнообразной программой.

Хорошо отдохнуть после работы, умело и с пользой провести отпуск, выходной день, досуг в вечернее время желает каждый трудящийся. Поэтому сейчас перед партийными, профсоюзными и хозяйственными руководителями стоит задача—организовать этот отдых трудящихся образцово.

Многочисленный коллектив металлургов Сталинска располагает огромной сетью культурно-просветительных учреждений. Умело использовать их в летних условиях, образцово организовать отдых трудящихся—первойшая задача партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей Кузнецкого комбината. Нужно не просто стремиться каждый трудящийся. Однако угощники нашего города не располагают всем необходимым для создания организации образцового отдыха. В Куйбышеве клуб имени Дзержинского не является до сих пор местом культурного отдыха шахтеров. Имеющийся единственный в районе сад неблагоустроен и необорудован. Он не привлекает посетителей, т. к. здесь горячка ничего из культурных мероприятий не видят. Как будто отдыхать и культурно проводить свой досуг горячка Куйбышева и Кузнецка, горючий угольщик не знает. Он даже не имеет плана летней оздоровительной кампании, не проявил никакой заботы о летнем отдыхе горячика отдаленных шахт «Байдаевка», «Зиряновка» и «Абашево».

Не задумывались ли-настоящему об организации летнего отдыха трудящихся партийные и профсоюзные руководители трестов «Сталинскпромстрой» и «Кузнецкгражстрой». Где и как будут отдохнуть строители, председатели постройкомов трестов тт. Пономарев и Трумова не знают. Так, например, трест «Кузнецкгражстрой» начал строительство парка и оборудования стадиона, однако, эта работа выполняется очень медленно. Партийная и профессиональная организация треста по существу стоит в стороне от этого большого и важного мероприятия.

Забота о летнем отдыхе трудящихся—прямая обязанность партийных, советских и профсоюзных организаций. Немалую роль в этом должны сыграть органы здравоохранения, комсомольские и физкультурные организации. Они должны помнить, что здоровый и культурный отдых рабочих, служащих и интеллигентов является важнейшим звеном в общей системе улучшения материально-бытовых условий советского народа. Чем лучше используют свой отдых трудящиеся, тем плодотворнее будет их производственная работа, тем большими будут наши успехи в борьбе за выполнение плана новой сталинской пятилетки в четыре года.

Сейчас парк и Водной станции готовятся к открытию. Заводу профсоюза нужно как можно быстрее и лучше оборудовать это массовое место летнего отдыха металлургов и сделать его культурным и

Лекции и доклады о жизни и деятельности В. Г. Белинского

7 июня текущего года исполняется сто лет со дня смерти революционера-демократа, великого русского критика Виссариона Григорьевича Белинского. В городах и селах нашей социалистической Родины проводятся вечера памяти В. Г. Белинского.

В Сталинске создана городская комиссия, которая наметила план мероприятий по проведению юбилея Белинского.

В ближайшие дни на предприятиях, в клубах и красных уголках нашего города проходят вечера, посвященные жизни и творческому пути великого критика. Годами лекции и лекции выступают преподаватели и студенты Сталинского Государственного педагогического института, лек-

Музыкальная комедия „Беспрокойное счастье“ на сцене Дворца культуры металлургов

Самодеятельный театр музыкальной комедии Дворца культуры металлургов готовится к постановке музыкальной комедии «Беспрокойное счастье» — музыка композитора Ю. Милитона, либретто Михаила Шелковникова, концертмейстер Дыхко Ф. Л. и хоромейстер Зубарева.

Первые спектакли комедии «Беспрокойное счастье» состоятся в начале июня.

Артисты городского театра у горняков

На дне в горняком клубе шахты «Байдаевка» артисты Сталинского городского театра им. Орджоникидзе показали пьесу «Бедность не порок». Горняки с большим интересом просмотрели постановку. Зал клуба был переполнен.

Озеленение шахтерского поселка

На шахте «Абашево» проводится озеленение поселка. Около комбината и рабочих общежитий высажены сотни молодых тополей. Оборудуются небольшой скверик.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполнительный комитет Сталинского городского Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов городского Совета, что 25 мая, в 7 часов вечера, в помещении Театра металлургов созывается 5-я очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся 2-го созыва.

ПОСВЕТКА ДНЯ:

На ходу жилищного и культурно-бытого строительства в городе (докладчики: управляющий трестом «Сталинскпромстрой» тов. Гарбузов Г. А., управляющий трестом «Кузнецкгражстрой» тов. Бальнов М. И., начальник управления «Кузбасскийстрой» тов. Шишко М. Д.).

На сессии приглашаются депутаты областного Совета.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

В каждой сверхплановой плавке стали, в каждом добавочном центнере хлеба советские люди привыкли видеть не только личный успех, а и благо всего государства, всего народа. Отсюда то растущее день ото дня соревнование, та неиссякаемая инициатива, тот полный творческого вдохновения труд, которые стали неотъемлемыми чертами социалистического общества.

(«Правда»).

Пятилетку—в четыре года! Сталевары Кузнецкого комбината вызывают на соревнование сталеплавильщиков Магнитки

С каждым днем крепнет трудовая связь между металлургами Кузнецкого и Магнитогорского комбинатов. Первые сталинские пятилетки издавна соревнуются между собой. В послевоенное пятилетие это соревнование пришло еще более широкий характер. Сейчас идет напряженная борьба между доменщиками двух металлургических гигантов, на соревнование вышли сталеплавильщики.

С начала текущего года борются за первенство сталевар второй печи Кузнецкого комбината тов.

Мерзляков и сталевар девятой печи Магнитогорского комбината тов. Бревешкин. Около года соревнуются между собой кузнецкие тов. Сериков и магнитогорец тов. Зинуров. В соревновании участвуют и другие мартеевши.

Сегодня мы публикуем письма сталеваров Кузнецкого комбината, которые вызывают на социалистическое соревнование за досрочное выполнение третьего года пятилетки сталеплавильщиков Магнитогорского металлургического комбината.

Сталевару второго мартеновского цеха Магнитогорского комбината тов. Казакову

Уважаемый тов. Казаков!

Обязательства, взятые металлургами наших комбинатов в письмах товарищу Сталину, наложили на мартеевцев большую ответственность. Выполнение этого обязательства требует от каждого труженника высокого напряжения сил. Создавая свой долг перед Родиной, я обещаю выполнить план третьего года пятилетки

скоростных плавок, снизить расход топлива на каждую тонну стали на 5 килограммов против нормы, довести стойкость печи в среднем за год до 150 плавок.

Вызываю Вас, товарищ Казаков, на социалистическое соревнование. Жду Вашего ответа.

М. ФЕДОТОВ,
сталевар 14-й печи мартеновского цеха № 2 Кузнецкого комбината.

Сталевару второго мартеновского цеха Магнитогорского комбината тов. Осипову

Уважаемый тов. Осипов!

Нас с Вами разделяют тысячи километров, но расстояние не может служить препятствием для нашего трудового содружества. Вызываю Вас на социалистическое соревнование, и принимаю на себя в текущем году повышенные обязательства. Я обещаю сварить сверх годового плана 4000 тонн стали, выплавить 15 скоростных плавок, сэкономить на каждой тонне металла

5 килограммов условного топлива и довести стойкость печи за кампанию до 150 плавок.

Прошу Вас, тов. Осипов, после получения письма, сообщить Вашим обязательствам.

И. ЖУРАВСКИЙ,
сталевар печи № 15.
Кузнецкого комбината.

Сталевару второго мартеновского цеха Магнитогорского комбината тов. Бадину

Уважаемый тов. Бадин!

Советские металлурги в настоящее время живут и трудятся с одной мыслью, с одним стремлением — дать Родине как можно больше металла, быстрее завершить послевоенное пятилетку. Движущей силой в достижении этих задач является социалистическое соревнование.

Вызываю Вас на соревнование, я обязуюсь выплавить сверх годового плана

2000 тонн стали, дать 12 скоростных плавок, сэкономить на тонну металла 4 килограмма условного топлива и добиться стойкости печи за кампанию до 200 плавок.

Прошу Вас, тов. Бадин, после получения письма, сообщить Вашим обязательствам.

И. ПЛЕТНЕВ,
сталевар 8-й печи 2-го мартеновского цеха Кузнецкого комбината.

З скоростных плавки

За две декады мая знатный мартеевец Ефим Лихов выполнил сверх плана 475 тонн первоэортной металлы.

По-стахановски работают в мае сталевары первого мартенса тт. Чалков, Прудников, Баев и Орлов. Сталевары Прудников Чалков дали по 400—440 тонн дополнительной стали каждый. Значительно перевыполнили свои задания сталевары Баев и Орлов.

Л. КУЗИН,
сталевар 13-й печи.

Включившись в работу общественниц, мы почувствовали, как это нужное и благородное дело. Свою работу мы начали с обязательств. Проверяли их, составляли план, что в первую очередь нужно сделать. Установили контроль за уборкой помещений, перебрали все матрасы, подушки, добились выдаче рабочим новых простыней, сделали занавеси, приобрели зеркала и прочие, в быту рабочего необходимые, вещи. Общежития рабочих стали преобразоваться, там стало чище, уютнее. Нас здесь стало встречать как желанных гостей, и мы с еще большим рвением отдались делу.

Мы, общественницы, продолжаем свою работу, поставили своей целью добиться оборудования около общежитий спортплощадки, красного уголка, чтобы молодежь разумно и весело проводила свой досуг.

Общественницы шахты «Редаково-северная» на первых порах оказали большую помощь в благоустройстве общежития горняков № 2. Плещанки детские ясли, над которыми шефствовала шахта. Но их инициатива в помещении яслей сделала ремонт веранды, на которой в солнечные дни играют дети. Для детей приобретены простыни, одеяла, коляски, игрушки. Здание детских яслей обнесено штакетником.

Женщины горняков под руководством тов. Константина заплатили проверкой национализации заработной платы. Выявленные недостатки были исправлены. Обо всем

этом рассказала общественница Ефимовна Бородина.

Всем, Горчакова. Она призвала жен-общественниц с большей энергией заниматься благоустройством рабочих общежитий, больше проявлять заботы о молодых горняках.

О работе жен-общественниц шахты «Байдаевка» рассказала тов. Хмельницкая. Всю работу общественниц проводят не сидя. Общественницы выяснили много недостатков в обслуживании горняков медицинской помощью, а также в детских яслях. Мы добились, чтобы ясли выделили с подсобного хозяйства шахты двух пороссят, курицы. Ясли будут оказана помощь в ремонте.

Общественница шахты «Редаково-северная» — продолжает тов. Бугарева. — поставила своей целью добиться оборудования около общежитий горняков № 2. Плещанки детские ясли, над которыми шефствовала шахта. Но их инициатива в помещении яслей сделала ремонт веранды, на которой в солнечные дни играют дети. Для детей приобретены простыни, одеяла, коляски, игрушки. Здание детских яслей обнесено штакетником.

Женщины горняков под руководством тов. Константина заплатили проверкой национализации заработной платы. Выявленные недостатки были исправлены. Обо всем

этом рассказала общественница Ефимовна Бородина.

На совещании общественниц выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Лоскутов,

председатель горисполкома тов. Саратовских.

Многим общественницам за активную ра-

боту были вручены грамоты горисполкома.

В совхозах и подсобных хозяйствах

Передовики весеннего сезона

В социалистическом соревновании за быстрое и качественное проведение весеннего сезона успешно трудятся звенья и бригады подсобного хозяйства ОРСа «Кузнецкгражстрой». С чистотой выполняют свои обязательства, хорошо обрабатывают почву пахари тт. Начигин, Зубков, Ткач, Козлов и другие. Всю они выполняют норму на 140—150 процентов. Трактористы подсобного хозяйства тт. Воробьев, Проневич и др. выполняют дневные задания от 120 до 140 процентов. По-стахановски трудятся на посадке картофеля Довединова, Мухоморова, Жербакова и другие. Они ежедневно исполняют норму на 20—50 процентов. Стахановский труд коллектива позывает нам в ближайшие дни закончить все основных культур. На 20 мая из 266 тракторов посеяно 165. Полностью закончено сеяние гороха, овса, моркови, столовой свеклы.

Отстает посадка картофеля. На 20 мая план посадки выполнен лишь на 54 процента.

В нашем хозяйстве есть все условия и возможности выполнить план весеннего сезона во время, на высоком агротехническом уровне. За это борется весь коллектив хозяйства. А. ОРЛОВ.

Профгор подсобного хозяйства.

План посадки картофеля выполнен

Овощеводы совхоза «Сталинец» Кузнецкого металлургического комбината, приступая к весенне-половине работам, взяли на себя социалистическое обязательство — в самые сжатые сроки провести посадку картофеля, сев овощных культур, заложить основы высокого урожая.

Они тщательно следили за обработкой почвы, внесли большое количество органических и минеральных удобрений на рекордных участках. Накануне весеннего сезона картофель был тщательно отобран.

Сразу же, как только наступили теплые дни, началась посадка картофеля под окучник. Норма посадки картофеля выполнена ежедневно.

Овощеводы обязались дать на улучшение питания кузнецких металлургов большое количество овощей. Капусту, другие овощные культуры будет зас

Сообщение ТАСС

ТАСС имеет возможность сообщить инсайдерам руководящих кругов СССР о письме вчера в печати заявлении госдепартамента США (министерства иностранных дел).

Несмотря на то, что И. В. Сталин не обращался официально к правительству США с каким-либо предложением, а лишь давал ответ в своем письме от 17 мая на открытое письмо г-на Уоллеса, государственный департамент США следил за тем, чтобы он сделал в печати специальное заявление по поводу ответа И. В. Сталина г-ну Уоллесу.

Госдепартамент, с одной стороны, признает важность заявления И. В. Сталина о возможности и необходимости мирного урегулирования неразрешенных вопросов в интересах всеобщего мира. С другой стороны, госдепартамент заявляет, что перечисленные в ответе И. В. Сталина конкретные вопросы не могут служить предметом двустороннего обсуждения между США и СССР, а обсуждение этих вопросов с участием других стран, как, например, вопроса о контроле над атомной энергией в организации Объединенных наций, также и обсуждение вопросов в Совете Министров Иностранных Дел, не дало положительных результатов, якобы из-за позиции Советского Союза.

Заявление госдепартамента вызывает здесь удивление.

Эта позиция госдепартамента находится в полном противоречии с заявлением правительства США от 4 мая, где возможность двусторонних переговоров не только не отрицалась, а, наоборот, предполагалась, как само собой разумеющееся, ибо в противном случае правительство США не сочло бы возможным обратиться к Советскому правительству с заявлением о желательности урегулирования вопросов разногласий.

Кроме того, как известно, самые трудные международные вопросы решались при правительстве Рузвельта представителями США, СССР и Великобритании в полном согласии и единодушии в течение более трех лет. Справивается, почему теперь считают невозможными согласованные решения держав новых, менее трудных, вопросов? Не потому ли, что нынешнее правительство США отошло от политики Рузвельта и проводит теперь другую политику, придерживаясь агрессивной позиции?

Советская общественность считает, что создавшееся положение является результатом агрессивной позиции, занятой нынешним правительством США.

Заявление американского представителя в ООН Остин

НЬЮ-ЙОРК, 21 мая. (ТАСС). Выступая 19 мая на обеде, устроенном «Национальным институтом социальных наук», представитель США в ООН Остин, напомнив об отказе правительства США вступить в двусторонние переговоры с Советским Союзом, сказал, что США будут настаивать на том, чтобы «регулирование важнейших вопросов» между Советским Союзом и США не проводилось до тех пор, пока не будет «достигнут прогресс в осуществлении «плана Маршалла» и программа перевооружения США не будет продвинута дальше».

ЛОНДОН, 21 мая. (ТАСС). Касаясь обмена заявлениями между американским послом Смитом и В. М. Молотовым, журнал «Спектр» указывает в редакционной статье, что «Трумэн, безусловно, мог найти какой-нибудь лучший выход, нежели опубликование заявления, в котором подразумевается, что дверь закрыта, что ее вовсе не собирались открывать».

Заявление представителя английского министерства иностранных дел

ЛОНДОН, 21 мая. (ТАСС). Вчера представитель английского министерства иностранных дел заявил, что он хотел бы разъяснить позицию правительства в отношении письма Шертона, в котором содержится просьба признать государство Израиль.

Представитель министерства заявил, что «когда орган, имеющий себя правительством, просит о признании до того, как другое правительство сами пожалует его признать, хотя это может показаться неизбежным, никакого ответа на такую просьбу не может быть дано, поскольку сам факт ответа означал бы признание». Представитель министерства ответил уклончиво, когда его спросили: правда ли, что английское правительство предложило доминиканам не признавать государство Израиль в настоящее время. Он заявил, что он лично не знает о подобном требовании, которое, во всяком случае, было делом министерства по делам страны британского содружества наций.

В ответ на вопрос представитель министерства заявил, что английское правительство будет готово поддержать назначение вице-королем посредником между Египтом и арабами, если предложение о таком назначении будет внесено в ООН и будет приемлемо как для арабов, так и для евреев. Однако Англия не собирается проявлять инициативу, предложив канцлеру ван Зееланду.

На вопрос, известно ли ему что-нибудь относительно сообщения, что английские офицеры руководят бомбардировкой Иерусалима и что два английских офицера взяты в заложники, представитель министерства ответил, что он не может подтвердить эти сообщения, поскольку эти дела находятся в компетенции военного министерства.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, Сочи, пр. Энтузиастов, 7. Телефон: отв. редактор — город-0-61, АТС-10-52, зам. отв. редактора — 2-05, отв. секретаря — 12-37, городской отдел — 0-26, промышленный отдел — 1-22-заповод, стеклопакетика — 12-38.

ОП!10668

Сообщение ТАСС

В связи с последним заявлением госдепартамента США о советско-американских разногласиях ТАСС уполномочен сделать настоящее сообщение о позиции советских руководящих кругов.

Советской общественности уже известно об открытом письме кандидата в президенты США от третьей партии г-на Генри Уоллеса на имя И. В. Сталина, опубликованном в советской печати 13 мая и содержащем перечень вопросов, по которым, по его мнению, необходимо достичь соглашения между Советским Союзом и Соединенными Штатами Америки. В ответ на это открытое письмо г-на Уоллеса было опубликовано в советской печати письмо И. В. Сталина от 17 мая, заявившего о том, что содержащиеся в письме г-на Уоллеса предложения могут являться хорошей и плодотворной базой для достижения соглашения между двумя странами.

В связи с этим госдепартамент США 18 мая опубликовал заявление о том, что перечисленные в ответе И. В. Сталина конкретные вопросы не могут служить предметом двустороннего обсуждения между США и СССР, а обсуждение этих вопросов в организации Объединенных наций, также и обсуждение вопросов в Совете Министров Иностранных Дел, не дало положительных результатов, якобы из-за позиции Советского Союза.

Заявление госдепартамента вызывает здесь удивление.

Эта позиция госдепартамента находится в полном противоречии с заявлением правительства США о возможностях двусторонних переговоров не только не отрицалась, а, наоборот, предполагалась, как само собой разумеющееся, ибо в противном случае правительство США не сочло бы возможным обратиться к Советскому правительству с заявлением о желательности урегулирования вопросов разногласий.

Кроме того, как известно, самые трудные международные вопросы решались при правительстве Рузвельта представителями США, СССР и Великобритании в полном согласии и единодушии в течение более трех лет. Справивается, почему теперь считают невозможными согласованные решения держав новых, менее трудных, вопросов? Не потому ли, что нынешнее правительство США отошло от политики Рузвельта и проводит другую политику, придерживаясь агрессивной позиции?

Советская общественность считает, что создавшееся положение является результатом агрессивной позиции, занятой нынешним правительством США.

В связи с этим новым заявлением госдепартамента США ТАСС имеет возможность сообщить следующее.

1. Сокращение вооружений. По поводу всеобщего сокращения и регулирования вооружений государственный департамент США ограничивается лишь замечанием о том, что этот вопрос обсуждается в комиссии Совета Безопасности по обычным вооружениям. В действительности, единогласно принятые решения Генеральной Ассамблеи организации Объединенных наций в декабре 1946 года о необходимости скольких всеобщего сокращения вооружений не проводится в жизнь, прежде всего, из-за того, что правительство США заняло позицию, направленную против этого решения Генеральной Ассамблеи. Такое же сокращение вооружений, согласно всемирному соглашению о демилитаризации и демократизации Германии, что является важнейшим условием обеспечения прочного мира и безопасности народов Европы, но проводится прямо противоположную политику в отношении Германии, опираясь на германские агрессивные круги и германские монополии, которые в прошлом служили опорой гитлеризму, и содействству восстановлению военно-экономического потенциала Германии. Такая политика заключается в себе опасность превращения западной части Германии в стратегическую базу для будущей агрессии Европы. Это решение Совета об учреждении центральных германских экономических департаментов, хотя это было прямо предусмотрено Потсдамским соглашением, и отвергнутое равным образом предложение Советского Союза об организации общегерманского правительства, что необходимо для восстановления политического и экономического единства Германии.

Правительство США не только не выполняет латинские и потсдамские решения о демилитаризации и демократизации Германии, что является важнейшим условием обеспечения прочного мира и безопасности народов Европы, но проводит прямо противоположную политику в отношении Германии, опираясь на германские агрессивные круги и германские монополии, которые в прошлом служили опорой гитлеризму, и содействству восстановлению военно-экономического потенциала Германии. Такое же сокращение вооружений, согласно всемирному соглашению о демилитаризации и демократизации Германии, что является важнейшим условием обеспечения прочного мира и безопасности народов Европы, но проводится прямо противоположную политику в отношении Германии, опираясь на германские агрессивные круги и германские монополии, которые в прошлом служили опорой гитлеризму, и содействству восстановлению военно-экономического потенциала Германии.

2. Заключение мира с Японией. Советский Союз стоит за скорейшее заключение мирного договора с Японией и за вывод оккупационных войск. Разумеется, и в этом случае подготовка мирного договора должна производиться так, как это предусматрено Потсдамским соглашением, согласно которому мирные договоры со всеми вражескими государствами, а, следовательно, и с Японией, должны быть подготовлены Советом Иностранных Дел в соответствующем составе, то есть в данном случае с участием Китая. После этого созыв конференции всех заинтересованных стран для рассмотрения мирного договора с Японией, несомненно, явится совершенно необходимым.

В пользу противоречия с Потсдамским соглашением, против того, чтобы подгото-

влены Советом Иностранных Дел в соответствующем составе, то есть в данном случае с участием Китая. После этого созыв конференции всех заинтересованных стран для рассмотрения мирного договора с Японией, несомненно, явится совершенно необходимым.

3. Заключение мира с Японией. Советский Союз стоит за скорейшее заключение мирного договора с Японией и за вывод оккупационных войск. Разумеется, и в этом случае подготовка мирного договора должна производиться так, как это предусматрено Потсдамским соглашением, согласно которому мирные договоры со всеми вражескими государствами, а, следовательно, и с Японией, должны быть подготовлены Советом Иностранных Дел в соответствующем составе, то есть в данном случае с участием Китая. После этого созыв конференции всех заинтересованных стран для рассмотрения мирного договора с Японией, несомненно, явится совершенно необходимым.

4. Заключение мира с Японией. Советский Союз стоит за скорейшее заключение мирного договора с Японией и за вывод оккупационных войск. Разумеется, и в этом случае подготовка мирного договора должна производиться так, как это предусматрено Потсдамским соглашением, согласно которому мирные договоры со всеми вражескими государствами, а, следовательно, и с Японией, должны быть подготовлены Советом Иностранных Дел в соответствующем составе, то есть в данном случае с участием Китая. После этого созыв конференции всех заинтересованных стран для рассмотрения мирного договора с Японией, несомненно, явится совершенно необходимым.

5. Вывод войск из Китая. Еще в декабре 1945 г. на Московском совещании Министров Иностранных Дел СССР, США, ССР и Великобритании было достигнуто соглашение о скорейшем выводе советских и американских войск из Китая.

6. Вывод войск из Кореи. На Московском совещании трех Министров Иностранных Дел в декабре 1945 г. было достигнуто соглашение о восстановлении Кореи как независимого государства, о создании образованием Временного корейского демократического правительства и о совместном проведении в связи с этим ряда других мероприятий командованием американских войск в Южной Корее и командованием советских войск в Северной Корее. Ввиду того, однако, что командование американских войск в Южной Корее стало на путь антидемократических мероприятий и поддержки реакционных проилюстрированных корейских групп, соглашение советского командования в Северной Корее с американским командованием в Южной Корее оказалось невозможным, и намеченный на Московском совещании план в отношении Кореи был отложен.

7. Уважение и национальное суверенитет и невмешательство во внутренние дела других стран. Касаясь вопроса об уважении национального суверенитета и о невмешательстве во внутренние дела государств, госдепартамент ограничивается замечанием, что по этому вопросу имеется много фактов, что политика и действия своих правительств в этом отношении всем известны и что все это говорит само за себя.

8. Вывод войск из Китая. Еще в де-

кабре 1945 г. на Московском совещании трех Министров Иностранных Дел в декабре 1945 г. было достигнуто соглашение о установлении международного контроля в отношении атомной энергии совершенно несостязательно. Факты свидетельствуют о том, что в действительности правительство США несет всю ответственность за то, что до сих пор не принято решение о запрещении атомного оружия, а отсутствие такого запрещения делает бессмыслицей предложение о контроле над производством атомной энергии.

9. Заключение мира с Германией. В своем заявлении от 19 мая госдепартамент обходит вопрос о желательности заключения мирного договора с Германией и о выводе оккупационных войск, а отсутствие такого соглашения по германскому вопросу объясняет позицией Советского Союза, т. е. делается попытка срывать вину с большой головы на здоровую.

10. Экономическая помощь странам, пострадавшим от войны. Госдепартамент ка-

сается в заявлении вопроса о оказании помощи пострадавшим в войне странам. Он указывает на недоступность территории Объединенных наций, на недоступность окончания войны и разгрома вражеских государств и на создание организации Объединенных наций. Не лучше в этой связи вновь напомнить о наличии военных баз одних государств на территории других государств — Греции, Испании, Ирана. Это предложение, как и ряд других предложений СССР о том, чтобы оказание помощи государствам было организовано через ООН, вызвало противодействие со стороны руководящих кругов США, использующих предоставление ими помощи другим странам для изъятия политических и иных выгод, хотя это признается организацией Объединенных наций недопустимым.

11. Демократия и гражданские права. Важнейший вопрос о защите демократии и гражданских прав в различных государствах и в террории других государств.

12. Межнациональная торговля. Торговые отношения СССР с Германией и в Южной Корее востребованы Кореи как единого и независимого демократического государства и предоставить корейскому народу возможность самому решать свои внутренние дела.

13. Стимул для дальнейшего развития.

14. Межнациональная торговля. Торговые отношения СССР с Германией и в Южной Корее востребованы Кореи как единого и независимого демократического государства и предоставить корейскому народу возможность самому решать свои внутренние дела.

15. Межнациональная торговля.

16. Межнациональная торговля.

17. Межнациональная торговля.

18. Межнациональная торговля.

19. Межнациональная торговля.

20. Межнациональная торговля.

21. Межнациональная торговля.

22. Межнациональная торговля.

23. Межнациональная торговля.

24. Межнациональная торговля.

25. Межнациональная торговля.

26. Межнациональная торговля.

27. Межнациональная торговля.

28. Межнациональная торговля.

29. Межнациональная торговля.

30. Межнациональная торговля.

31. Межнациональная торговля.

32. Межнациональная торговля.

33. Межнациональная торговля.

34. Межнациональная торговля.

35. Межнациональная торговля.

36. Межнациональная торговля.

37. Межнациональная торговля.

38. Межнациональная торговля.

39. Межнациональная торговля.

40. Межнациональная торговля.

41. Межнациональная торговля.

42. Межнациональная торговля.

43. Межнациональная торговля.